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Мета роботи — створити умови для проведення змагань із Кйо-
кушин карате на високому рівні об'єктивності, що дозволить більш 
повно реалізувати потенціал тренерів і спортсменів та успішно роз-
вивати стиль. 

Завдання — розробка та впровадження в процес підготовки суд-
дів з Кйокушин карате методик, що дозволять домогтися істотного 
підвищення якості суддівства змагань. Застосування сучасних техно-
логій з можливістю використання в підготовці суддівського контин-
генту в інших видах одноборств. 

Результати дослідження. 
1. Діюча структура процесу підготовки та удосконалення майс-

терності суддів. Умови необхідні для підготовки суддів із Кйокушин 
карате: для початку роботи обовязковою вимогою є те, щоб претен-
дент мав певний стаж занять та рівень майстерності в Кйокушин 
карате, що тісно повязані, згідно міжнародних атестаційних вимог, 
до професійного росту спортсмена, а також користувався автори-
тетом в організації. В системі оволодіння будь-яким видом бойових 
мистецтв, є певні правила проходження атестацій і іспитів, що вста-
новленні міжнародними організаціями на базі багаторічних тради-
цій розвитку стилю і неможливо, наприклад, в Кйокушин карате 
отримати чорний пояс (Дан), минаючи попередні етапи — учнівські 
ступіні (Кю), так і в суддівстві: для одержання міжнародної категорії 
необхідно пройти попередні рівні суддівства та одержати відповід-
ний практичний досвід та знання. 

Багаторічний досвід проведення змагань різного рівня та підго-
товки суддів показує, що не завжди спортсмен високого класу зможе 
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стати гарним безкомпромісним суддею чи суддею високі кваліфіка-
ції. В більшості випадків цього не відбувається, давати свої комен-
тарі з боку завжди простіше, ніж виносити рішення на татамі під 
пресом відповідальності та реакції учасників і глядачів. Більше того, 
із 100 претендентів, які мають досить високий рівень кваліфікації в 
Кіокушин карате, суддями може стати доволі незначний відсоток, а 
суддями високого класу або суддями рефері — усього 3—5 спорт-
сменів. Тому завдання підготовки висококваліфікованих суддів таке 
ж складне, як і завдання підготовки переможців і призерів змагань 
національного чи міжнародного рівня. 

Метод ознайомлення з правилами змагань (дозволена та заборо-
нені техніки ) з застосуванням сучасних технологій. 

Судді ознайомлюються з дозволеною та забороненою технікою, 
яка демонструється мультимедійними пристроями на екран у вико-
нанні висококваліфікованими спортсменами. В подальшому приби-
рається звук з пропозицією озвучити дії спортсменів суддями, що 
проходять семінар чи атестацію. 

Метод навчання прийняття рішень суддівською бригадою із за-
стосуванням мультимедійної техніки. 

Суддям демонструються фрагменти бою в яких необхідно при-
ймати рішення (до моменту прийняття рішення суддями в даному 
фрагменті). Судді сидять на стільцях з прапорцями та свистками, 
по команді рефері (сушін) вони виносять рішення, яке оцінює ек-
заменатор. Далі демонструється рішення суддів на відеофрагменті і 
проводиться порівняльний аналіз прийнятих рішень. 

Метод навчання прийняття рішень суддіською бригадою з розді-
ленням суддів та застосування мультимедійної техніки. 

Аналогічний попередньому, тільки судді розділяються непро-
зорими ширмами, що не дозволяють їм бачити дії один одного при 
чому всі в одночас можуть бачити бої на екрані. За командою рефері 
(сушін) приймається рішення, яке оцінюється екзаменатором . Далі 
ті ж дії що і у попередньому варіанті. 
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